



पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 7

“हॉट वुमन सेक्स कहानी में उसका पति किसी गैर मर्द से चुदाई देखना चाहता था. बीवी भी आखिर मान गयी और अब वह एक पराये आदमी के साथ नंगी होकर अपनी चूत चटवा रही थी. ...”

Story By: हर्ष राय (harsh.roy)

Posted: Thursday, December 19th, 2024

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 7](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 7

हॉट वुमन सेक्स कहानी में उसका पति किसी गैर मर्द से चुदाई देखना चाहता था. बीवी भी आखिर मान गयी और अब वह एक पराये आदमी के साथ नंगी होकर अपनी चूत चटवा रही थी.

कहानी के छठे भाग

ककोल्ड पति की बीवी को नंगी किया

मैं आपने पढ़ा कि ककोल्ड पति के बुलावे पर मैं उसकी शर्मिली पत्नी की चुदाई करने उसके घर गया. लेकिन उसकी बीवी सेक्स के लिए मुझे अनमनी सी लगी तो मैंने उसकी वासना जगाई.

अब आगे हॉट वुमन सेक्स कहानी :

मैं- मेरी जान, मैंने कहा था कि पराये मर्द के साथ तुम्हें ज्यादा मजा आएगा। और मजे ले लेकर चुसवा अपनी चूत !

मेरी पत्नी रश्मि- हां मजे लूंगी ... और मजे लेकर चुसवाऊंगी अपनी चूत ! आह चूसो ... और चूसो राज ... और चूसो !

राज और जोर-जोर से मेरी बीवी के चूत चूसने लगा।

उसके बाद राज उठा और अपनी चड्डी उतार दी और अपना लंबा और कड़क लंड मेरी पत्नी को दिखाते हुए उसे मसलने लगा।

मेरी पत्नी उसका लंड देखकर शॉक हो गई- वाउ ... इतना बड़ा और लंबा लंड है तुम्हारा !
मुझे तो विश्वास ही नहीं हो रहा !
राज- और तुमने मुझे बच्चा समझा था । देखो मेरी जानेमन ... मेरे लंड को देखो ।

वह झट से मेरी पत्नी के ऊपर आ गया ।
मेरी पत्नी की एक टांग उठाकर उसने अपने कमर में लपेटी और अपने लंड के टॉप को मेरी पत्नी की चूत के मुहाने पर रखा ।

मैं समझ गया कि अब मेरी पत्नी पहली बार किसी गैर मर्द से चुदने वाली है ; पहली बार किसी पराये मर्द का लंड अपनी चूत में लेने वाली है ।

तुरंत मैं उसके सामने आकर बैठ गया ।
मुझे अपनी पत्नी की चूत में गैर मर्द का लंड घुसते हुए अच्छे से देखना था ।

मैंने बहुत ही गौर से अपनी नजरें राज के लंड और अपनी पत्नी की चूत पर टिका रखी थी ।

राज रश्मि की तरफ देखकर मुस्कुराया और कहा- अब आपकी चूत में एक गैर मर्द का लंड जाने वाला है । यह आपका पहला अनुभव है । इसलिए मेरी रानी इसका दिल खोल कर मजा लेना । किसी प्रकार का शर्म लिहाज मत रखना ।

रश्मि- अब अपने पति की इच्छा अनुसार किसी और मर्द से चुदने की ठान ही ली है, तो अब शर्म लिहाज कैसा ? मैं तो अब दिल खोल कर चुदूंगी और अपने पति को भरपूर आनन्द दूंगी । मेरे पति मुझे किसी और मर्द के साथ चुदती हुई ही तो देखना चाहते हैं, आज मैं उनकी इच्छा पूरी करूंगी ।

मैं- मुझे तुम पर बहुत गर्व है रश्मि ! आज तुम पूरा मदमस्त होकर चुदो, खूब मजे लो और राज को भी मजा कराओ । तुम्हें राज के साथ इतने आनन्द से चुदवाती देख ही मेरी प्यास बुझेगी ।

तभी राज ने रश्मि दिखते हुए हल्के से धक्का देकर अपना लंड का टोपा मेरी पत्नी की चूत में घुसा दिया और इसके साथ ही रश्मि और मेरे मुंह से आह की आवाज निकली। उसके बाद उसने रश्मि की कमर और जांघ को और जोर से पकड़ा और एक बड़ी ही जोर का धक्का दिया।

इस बार राज का लंडका आधा रश्मि की चूत में आधा घुस गया और रश्मि के मुंह से जोर से 'आह राज' की आवाज निकली।

राज ने अब मेरी पत्नी के गोरे पेट को रगड़ते हुए उसकी चूत में तीसरा जोरदार धक्का मारा।

और अब लगभग राज का 75% लंड रश्मि की चूत में घुस चुका था।

रश्मि ने बहुत ही जोर की सांस भरी और तुरंत बेडशीट छोड़कर राज की जांघों को पकड़ लिया।

अब मैं समझ चुका था कि इस बार राज के साथ जोर का धक्का रश्मि भी लगाने वाली है।

और हुआ भी वही ... दोनों ने मिलकर जोर से धक्का लगाया और राज का लंड रश्मि की चूत में पूरा घुस गया।

इसके साथ ही रश्मि जोर से चीखी।

अब राज लंड पूरी तरह से मेरी पत्नी की चूत में घुस चुका था।

और राज मेरी पत्नी की चूत में अपने लंड को आगे पीछे चोदने लगा।

मेरी पत्नी भी अब नीचे से अपनी कमर हिला हिला कर चुदाई में साथ देने लगी।

और इस तरह से राज और मेरी पत्नी के बीच चुदाई शुरू हो गई।

इस चुदाई को देखने के लिए मैंने इतने दिन इंतजार किया था दोस्तो !

मैं अपनी पत्नी को किसी गैर मर्द के नीचे चुदती हुई देखना चाहता था। मैं चाहता था कि मेरी पत्नी मेरे सामने किसी पराये मर्द से मजे ले ले के चुदे।

आज मेरी यह तमन्ना पूरी हो रही थी आज मेरी पत्नी रश्मि राज नीचे लेट कर मजे ले ले कर चुदवा रही थी और खूब आहें भर रही थी।

राज ने अब अपनी चुदाई की स्पीड धीरे-धीरे बढ़ानी चालू कर दी और ताबड़तोड़ रश्मि को चोदने लगा।

नीचे से रश्मि भी उसी स्पीड में राज का साथ देने लगी।

अपनी पत्नी को इस तरह बेतहाशा चुदते देख मुझे बहुत मजा आ रहा था- और जोर से चुदो मेरी जान ... और जोर से!

रश्मि चुदते हुए- आह आह आह आह ... राज और जोर से करो और जोर से! कम ऑन फक मी ... बेबी फक मी ... और जोर से चोदो ... और जोर से! फक मी ... फक मी!

राज- ओके मेरी रानी फक यू ... आई एम फकिंग यू!

मैंने ध्यान से देखा राज का लंड बहुत है तेजी से मेरी पत्नी की चूत के अंदर बाहर हो रहा था।

मेरी पत्नी भी नीचे से खूब कमर उछाल उछाल कर राज का लंड अपनी चूत के अंदर ले लेती थी।

तभी राज ने अपनी पोजीशन बदली।

उसने मेरी पत्नी को अपने ऊपर और खुद उसके नीचे आ गया।

राज- अनीश भाई, अपनी पत्नी को मेरे लौड़े के ऊपर उछलते हुए देखना चाहते थे न ... तो लो अब देखो।

इस बार रश्मि मुस्कराते हुए मेरी तरफ देखकर बोली- और क्या-क्या मेरे बारे में गंदी बातें कर रही हैं तुम दोनों ने ?

राज- बस यह एक आखिरी इच्छा थी अनीश भाई की ... जिसे हमें पूरा करना है। बाकी मैं पहले पूरी कर चुका हूँ।

और फिर राज काउगर्ल स्टाइल में मेरी पत्नी को मेरे सामने ही चोदने लगा।

मेरी पत्नी भी खूब मजे से राज के लंड के ऊपर उछल कूद कर चूदवा रही थी और इस दौरान उसके दोनों गोरी मम्मे उछल रहे थे।

अपनी पत्नी का यह नजारा देख मैं आनन्द के सागर में डूब गया।

रश्मि- क्यों अनीश, तुम मुझे ऐसे ही देखना चाहते थे ? अब तुम्हें मजा आ रहा है।

तभी राज ने रश्मि के दोनों मम्मे को मसलते हुए पूछा- अनीश की छोड़ो क्या तुम्हें मजा आ रहा है मेरी रानी ?

रश्मि- ऐसी चुदाई में भला किसे मजा नहीं आएगा। अपने नीचे इतना कड़क लंड आज से पहले मैंने कभी महसूस नहीं किया था।

मैं- यह पराये लंड का नशा है मेरी जान ! मैंने तुम्हें कहा था ना कि मेरे अलावा किसी और के लंड से चुदोगी तो बहुत मजा आएगा।

मेरी इस बात पर रश्मि मुस्कराई और फिर राज के साथ चुदाई में लग गई।

इस तरह चुदते हुए अब रश्मि की आंखें बंद होने लगी थी।

मैं समझ गया था कि वह झड़ने वाली है।

मैंने तुरंत राज को रश्मि को अपने नीचे लेने के लिए कहा।

राज ने पोजीशन बदली और रश्मि को अपने नीचे ले लिया और खूब जमकर उसे फिर से चोदने लगा।

मेरी पत्नी और राज दोनों जमकर चुदाई कर रहे थे।

अपनी पत्नी को राज के नीचे मजे ले ले कर चुदते देख मैं कंट्रोल नहीं कर पाया और झड़ गया।

लेकिन राज और मेरी पत्नी का झड़ना अभी बाकी था।

लगता है बस अब राज के लंड से वीर्य धारा निकलने ही वाली थी।

कि तभी राज ने कहा- क्या करूं भाई ? किधर निकालूं ?

इस पर मैंने कहा- मैं अपनी पत्नी की चूत में किसी पर मर्द को झड़ते हुए देखना चाहता हूं।

राज मुस्कराते हुए बोला- तो फिर अब ऐसा ही होगा।

मेरी पत्नी ने भी मुस्करा कर अपनी सहमति दे दी।

और उसके साथ राज और जोर-जोर से मेरी पत्नी को चोदने लगा।

फिर एक मिनट बाद राज के मुंह से बहुत ही जोर से 'आह मेरी रानी' की आवाज निकली और इसके साथ ही राज बेतहाशा मेरी पत्नी की चूत में झड़ने लगा।

तभी मैंने देखा कि उसके 2 सेकंड बाद मेरी पत्नी भी खूब जोरदार झड़ने लगी।

राज और मेरी पत्नी दोनों के ही वीर्य रस निकल रहे थे।

मैं बड़े आनन्द से राज को अपनी पत्नी की चूत में झड़ते हुए देख रहा था।

और बहुत जल्द मेरी पत्नी की चूत राज के वीर्य से भर गई।

इस ताबड़तोड़ चुदाई के बाद राज बिल्कुल निढाल होकर मेरी नंगी पत्नी के ऊपर गिर

गया।

मेरी पत्नी राज बड़े ही प्यार से अपनी बाहों में भरा और दोनों अब सुकून की नींद सोने लगे।

मैं अपनी पत्नी के मुस्कराते चेहरे पर संतुष्टि के भाव साफ देख रहा था। मैं खुश था कि एक 22 साल के लड़के ने मेरी 25 साल की पत्नी चोद कर पूरी तरह से संतुष्ट कर दिया था।

और मेरी पत्नी ने भी राज को हर तरह से अपने जिस्म के साथ खेलने का मौका दिया, उस पर अपनी जवानी लुटा कर उसे खूब मजा दिया।

हॉट वुमन सेक्स के बाद राज भी काफी खुश और संतुष्ट लग रहा था।

तब राज तो मेरे मेरी पत्नी की चूत में लंड डाले ही उसके ऊपर निढाल हो कर सो गया।

अब मेरा वहां कोई काम नहीं था क्योंकि चुदाई का कार्यक्रम तो खत्म हो चुका था।

इसलिए मैंने कमरे की लाइट बुझाई और अपनी जवान बीवी को नंगी एक नवजवान लड़के के नीचे छोड़कर हाल में सोफे पर सोने चला गया।

रात के 11 बजे रहे थे, मुझे प्यास लगा और मैं पानी पीने के लिए उठा।

पानी पीने के बाद मैं एक नजर कमरे में अपनी पत्नी और राज को देखने चला गया।

अंधेरे में मुझे साफ दिखा नहीं ... पर इतना दिखा कि मेरी पत्नी अब पेट के बल सोई हुई है और राज पीछे से नंगा उससे चिपक कर सोया हुआ है।

फिर मैंने लाइट जला कर देखा कि राज ने पीछे से एक हाथ से मेरी पत्नी के मम्मे को पकड़ा हुआ है।

दोनों ने कमर तक एक पतली सी सफेद चादर ओढ़ रखी थी।

रश्मि ने हल्के गुलाबी रंग की शॉर्ट नाइटी पहनी थी लेकिन राज पूरा नंगा था।
दोनों बड़े ही सुकून से एक दूसरे से सट के सोए हुए थे।

मुझे तो विश्वास नहीं हो रहा था कि जो रश्मि राज से केवल एक बार चुदवाने के लिए
राजी हुई थी, वह कैसे राज को अपने साथ इतना छूट दे सकती है कि एक बार की चुदाई
पूरी हो जाने के बाद भी राज उसके साथ नंगा चिपक सोया हुआ है।
अपनी पत्नी को इस तरह एक पराये पुरुष के साथ सोते देख मैं उत्तेजित हो गया और दोनों
की एक प्यारी सी फोटो ले ली।

उसके बाद मैंने दोनों को ज्यादा डिस्टर्ब करना सही नहीं समझा और लाइट ऑफ कर हॉल
में सोने चला गया।

हॉट वुमन सेक्स कहानी पर अपने विचार कमेंट्स और मेल में भेजें.
sk2844779@gmail.com

हॉट वुमन सेक्स कहानी का अगला भाग : [पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर
चुदी- 8](#)

Other stories you may be interested in

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 8

X सेक्स की कहानी में पहले तो मेरी बीवी गैर मर्द से चुदने को तैयार नहीं थी. एक बार चुदी तो उसे मजा आया और वह बार बार उससे चुदने को आतुर हो गयी. कहानी के सातवें भाग ककोल्ड पति [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफाई की भी हद होती है- 5

बीवी की बेवफाई का बदला लेने के लिए पति ने अपने दोस्त की बीवी को जब सारी कहानी बताई तो वह भी अपने पति की बेवफाई का बदला लेने के लिए मान गयी. कहानी के पिछले भाग पति के दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफाई की भी हद होती है- 4

बेवफा वाइफ सेक्स स्टोरी में पति ने खुद पत्नी के मन गैर मर्द से चुदाई की चाह जगा दी. तब बीवी ने कैसे अपने पति की दोस्त से सेक्स का मजा लिया. कहानी के तीसरे भाग पति के दोस्त से [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 6

फिंगर फक स्टोरी में ककोल्ड पति के बुलाने पर मैं उसकी बीवी को चोदने उसके घर गया. लेकिन उसकी बीवी सेक्स के लिए मना करने लगी तो मैंने कैसे उसकी वासना जगाई. कहानी के पांचवें भाग शर्मीली बीवी की शर्म [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफाई की भी हद होती है- 3

फिंगरिंग Xxx पुसी का मजा बीवी ने अपने पति के दोस्त से लिया. पति खुद अपनी बीवी को अपने दोस्त के साथ छोड़ कर गया था ताकि दोनों सेक्स के लिए खुल सकें. कहानी के दूसरे भाग पति के दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

